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NOTIZIE DAL PARLAMENTO 
 

 

Si comunica che ieri, 17 Settembre, l'Onorevole Cirielli del Gruppo Fratelli d'Italia ha 

depositato, alla Camera dei Deputati, una interrogazione a risposta scritta inerente la 

situazione del CFS. Di seguito il testo. 

 

 

CIRIELLI. — Al Ministro per la semplificazione e la pubblica amministrazione, al Ministro 

delle politiche agricole alimentari e forestali, al Ministro dell'interno.  

Per sapere – premesso che: 

          sulla Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n.  187 del 13 agosto 2015 veniva 

pubblicata la legge 7 agosto 2015, n.  124, recante «Deleghe al Governo in materia di 

riorganizzazione delle amministrazioni pubbliche»; 

          in particolare, l'articolo 8, comma 1, lettera a), del testo prevede, tra le altre cose, 

l'eventuale assorbimento del Corpo forestale dello Stato in altra forza di polizia; 

          in data 4 settembre 2015 il dipartimento della pubblica sicurezza del Ministero 

dell'interno con nota n.  555/RS//01/7I/7770 convocava le organizzazioni sindacali della 

polizia di Stato per «avvio del confronto sui decreti attuativi di cui all'articolo 8 della legge 7 

Agosto 2015, n.  124»; 

          la materia si presenta di estrema complessità tecnica anche in termini di eventuali 

ricadute di carattere operativo, di status giuridico-professionale e previdenziale su operatori 

di una forza di polizia qual' è il Corpo forestale dello Stato  –: 

          se i Ministri siano a conoscenza dei fatti esposti in premessa e se non ritengano 

doveroso, o comunque opportuno, in considerazione della convocazione delle 

organizzazioni sindacali della polizia di Stato per il settore di interesse, di incontrare le 

organizzazioni sindacali di categoria per esporre le linee che il Governo intenderà seguire 

nella stesura degli eventuali decreti attuativi; 

          se non ritengano utile istituire un tavolo di lavoro tra i tecnici del dipartimento della 

funzione pubblica, l'amministrazione interessata e i rappresentanti dei lavoratori del Corpo 

forestale dello Stato. (4-10391). 

 

 


